
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 (RPP) 
 

Satuan Pendidikan  :  SD NEGERI 101864 Gunung Rintih 

Kelas / Semester  :  VI (Enam) / 2 

Tema 7 :  Kepemimpinan 

Sub Tema 3 :  Ayo Memimpin 

Pembelajaran :  2 

Alokasi Waktu :  10  Menit 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu mengidentifikasi jenis-jenis patung dengan benar. 

2. Melalui penugasan, siswa mampu menyebutkan ciri-ciri patung, jenis patung, serta bahan dan 

teknik pembuatan patung dengan benar. 

3. Melalui kegiatan membaca teks, siswa mampu menceritakan kembali tentang patung sigale—gale 

dengan baik 

4. Melalui kegiatan mengamati, siswa mampu menjelaskan hubungan yang dialami pada masa 

pubertas dengan kesehatan reproduksi dengan benar. 

5. Melalui penugasan, siswa mampu membuat karya berisi cara menghadapi masa pubertas dengan 

baik. 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

➢ Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara (literasi) 

Kegiatan Inti 

Ayo Mengamati 

➢ Siswa mencermati gambar pada Buku Siswa yang menunjukkan patung Bapak Soekarno dan 

Bapak Moh. Hatta. 

➢ Siswa mendiskussikan bahan dan cara pembuatan patung tersebut. 

Ayo Membaca 

➢ Siswa membaca info pada teks bacaan “Patung Sigale-gale yang dapat Menari” dengan cermat. 

Teknik membaca dapat berupa membaca senyap atau membaca bergantian. 

➢ Siswa di ajak bertanya jawab mengenai isi bacaan 

Ayo Membaca 

➢ Siswa membaca teks bacaan “Perubahan pada Masa Pubertas” dengan cermat. Teknik membaca 

dapat berupa membaca senyap atau membaca bergantian. 

➢ Siswa diajak bertanya jawab mengenai isi bacaan. 

Ayo Berdiskusi 

➢ Siswa membentuk kelompok bersama 4 sampai 5 orang temannya yang berjenis kelamin sama. 

➢ Setiap kelompok mendiskusikan cara-cara persiapan yang harus dilakukan dalam menghadapi 

masa pubertas. 

Kegiatan Penutup 

➢ Siswa mampu mengemukan hasil belajar hari ini  

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

➢ Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap   : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan : Tanya jawab, Diskusi 

Penilaian Keterampilan : 
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